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Regra da alavanca
(1dT abaixo da isoterma)

𝑓𝑚
(𝐴𝑔)

=
92 − 70

92 − 8,8

∴ 𝑓𝑚
(𝐴𝑔)

= 0,2644

𝑓𝑚
(𝐶𝑢)

=
70 − 8,8

92 − 8,8

∴ 𝑓𝑚
(𝐶𝑢)

= 0,7356
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Regra da alavanca
(1dT acima da isoterma)

𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑝

=
70 − 28,1

92 − 28,1

∴ 𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑝

= 0,6557

𝑓𝑚
𝛽(𝐶𝑢)𝐿𝐼𝐺𝐴 = 𝑓𝑚

𝛽 𝐶𝑢 𝑝
+ 𝑓𝑚

𝛽 𝐶𝑢 𝑒

Do item anterior:

𝑓𝑚
𝛽(𝐶𝑢)𝐿𝐼𝐺𝐴 = 0,7356

0,7356 = 0,6557 + 𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑒

∴ 𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑒

= 0,0799

Ou:

𝑓𝑚
𝐿 =

92 − 70

92 − 28,1

∴ 𝑓𝑚
𝐿= 0,3443

𝑓𝑚
𝐿 = 𝑓𝑚

𝑒𝑢𝑡é𝑡𝑖𝑐𝑜

Regra da alavanca p/

microconst. eutético

𝑓𝑚
𝐶𝑢

=
28,1 − 8,8

92 − 8,8

∴ 𝑓𝑚
(𝐶𝑢)

= 0,2320

𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑒

= 0,2320 . 0,3443

∴ 𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑒

= 0,0799
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Hipoeutética
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Regra da alavanca
(1dT abaixo da isoterma)

𝑓𝑚
𝐴𝑔

=
92 − 13

92 − 8,8

∴ 𝑓𝑚
𝐴𝑔

= 0,9495

𝑓𝑚
(𝐶𝑢)

=
13 − 8,8

92 − 8,8

∴ 𝑓𝑚
(𝐶𝑢)

= 0,0505
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Regra da alavanca
(1dT acima da isoterma)

𝑓𝑚
𝐴𝑔 𝑝

=
28,1 − 13

28,1 − 8,8

∴ 𝑓𝑚
𝐴𝑔 𝑝

= 0,7824

𝑓𝑚
𝐿 =

13 − 8,8

28,1 − 8,8

∴ 𝑓𝑚
𝐿 = 0,2176 = 𝑓𝑚

𝐸𝑈𝑇
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𝑥

Regra da alavanca
(1dT acima da isoterma)

𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑝

=
60 − 28,1

92 − 28,1

∴ 𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑝

= 0,4992

É possível, pois a

quantidade máxima de

sólido é maior que 45%.
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Considerando linha solidus

vertical

𝑓𝑚
𝐿 =

92 − 60

92 − 𝑥

0,55 =
92 − 60

92 − 𝑥

∴ 𝑥 = 33,8

𝑥

Regra da alavanca
(1dT acima da isoterma)

𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑝

=
60 − 28,1

92 − 28,1

∴ 𝑓𝑚
𝛽 𝐶𝑢 𝑝

= 0,4992

É possível, pois a

quantidade máxima de

sólido é maior que 45%.
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A partir da plotagem

da composição do

líquido encontrada (x)

e da isoterma, temos:

𝑇 ≅ 800°𝐶


